

LIBERATORIA IMMAGINE, GENERALITA' E MATERIALI

Con l'accettazione della seguente liberatoria, l'utente:

- a. concede alla Banca Nazionale del Lavoro S.p.A. ed alla BNP Paribas S.A. tutti i più ampi diritti in relazione all'utilizzo delle generalità, della propria immagine e al materiale audio, video, scritto (di seguito anche il "Materiale") prodotto nell'ambito delle comunicazioni realizzate in Mestiere Impresa accessibile al sito www.mestiereimpresa.bnl.it , senza limiti di territorio, durata e passaggi, anche mediante cessioni totali o parziali a terzi. Per effetto della cessione di cui sopra, Banca Nazionale del Lavoro S.p.A. e BNP Paribas S.A. potranno, tra le altre cose, pubblicare il Materiale su Internet e Intranet, utilizzarlo nell'ambito di campagne pubblicitarie televisive, al cinema, sugli ATM, sui videofonini e comunicazioni alla stampa a fini redazionali, divenendo essi i legittimi titolari, nei limiti di quanto consentito dalla legge, di tutti i diritti d'autore, dei diritti connessi e comunque di ogni altro diritto relativo alle immagini. In tale qualità, Banca Nazionale del Lavoro S.p.A. e BNP Paribas S.A. avranno il diritto di utilizzare e far utilizzare i relativi filmati, immagini e registrazioni senza limiti temporali né territoriali, e in ogni sede, con ogni mezzo tecnico ora conosciuto o di futura invenzione nei limiti previsti dalla normativa italiana e francese.
- b. dichiara di essere stato informato e di accettare che non avrà nulla a pretendere da Banca Nazionale del Lavoro S.p.A. e BNP Paribas S.A. in relazione alla cessione dei diritti di cui alla presente dichiarazione, né per qualsiasi altra prestazione connessa alla comparsa e all'utilizzo delle immagini e contenuti del materiale suddetto;
- c. concede i predetti diritti a Banca Nazionale del Lavoro S.p.A. e BNP Paribas S.A. gratuitamente ed irrevocabilmente e dichiara e garantisce che non ha concesso a terzi diritti confliggenti e/o in contrasto con i suddetti diritti.
- d. autorizza Banca Nazionale del Lavoro S.p.A. e BNP Paribas S.A. al trattamento dei dati personali forniti in relazione alla cessione del Materiale (immagine e generalità) di cui al punto a) che precede. Prende atto che è possibile, contattando il Titolare BNL S.p.A, con sede legale in Roma (Italia), Via Vittorio Veneto 119, 00187 per richiedere gratuitamente l'aggiornamento, la rettificazione o l'integrazione dei dati, nonchè la cancellazione. la trasformazione in forma anonima o il blocco dei dati trattati in violazione di legge ed esercitare i diritti di cui all'articolo 7 del D.Lgs. 196/2003. Prende atto, altresì, che il trattamento dei dati personali avverrà, con o senza l'ausilio di strumenti elettronici, per finalità amministrative, legali, gestionali strettamente necessarie alla pubblicazione e all'utilizzazione del Materiale da parte di Banca Nazionale del Lavoro S.p.A. e BNP Paribas S.A.. Prende atto altresì che il rifiuto del consenso al trattamento dei dati personali come sopra comporta l'impossibilità, da parte di Banca Nazionale del Lavoro S.p.A. e BNP Paribas S.A. di svolgere le proprie attività in relazione al Materiale.

BANCA NAZIONALE DEL LAVORO S.p.A.